

## ISTITUTO COMPRENSIVO "GALILEO FERRARIS" Via T. Speri, 32 - 60015 FALCONARA MARITTIMA (AN)

E-mail: anic826009@istruzione.it Pec: anic826009@pec.istruzione.it
Tel. 071/9160397 Codice Fiscale 80014070421 Codice Meccanografico ANIC826009
Sito scolastico: http://www.icgalileoferraris.edu.it
Codice per la fatturazione elettronica: UFIW46

## ELENCO DEFINITIVO AMBITO III: ARTIGIANATO E MESTIERI

NOMINATIVI	AMBITI	ATTIVITA'	INTERNO/ESTERNO
COCCO MARIO	AMBITO III: ARTIGIANATO E MESTIERI	FALEGNAMERIA	ESTERNO
DELLA LUNGA FABIO	AMBITO III: ARTIGIANATO E MESTIERI	FALEGNAMERIA	ESTERNO
LEPORONI MARINA	AMBITO III: ARTIGIANATO E MESTIERI	SARTORIA	ESTERNO
MEZZOPERA LUISELLA	AMBITO III: ARTIGIANATO E MESTIERI	SARTORIA	ESTERNO
TOZZI MELANIA	AMBITO III: ARTIGIANATO E MESTIERI	LEGATORIA - STAMPA	ESTERNO
LASCONI MONICA	AMBITO III: ARTIGIANATO E MESTIERI	LEGATORIA – EDITORIA - STAMPA	ESTERNO
PESCI LAURA	AMBITO III: ARTIGIANATO E MESTIERI	COSTUME TEATRALE	ESTERNO
MORETTI BRUNA	AMBITO III: ARTIGIANATO E MESTIERI	SCENOTECNICA	ESTERNO
DELLA LUNGA FABIO	AMBITO III: ARTIGIANATO E MESTIERI	RIPARAZIONE E RIUSO	ESTERNO
MORETTI BRUNA	AMBITO III: ARTIGIANATO E MESTIERI	RIUSO	ESTERNO